



PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT ALPOLGÁRMESTERE

0/802-22/2022.

MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY

a Képviselő-testület 2022. november 24-i rendes ülésre

a „Javaslat a rezsiköltségek csökkentése érdekében szükséges intézkedési terv elfogadására” tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyes kulturális intézmények működését érintő veszélyhelyzeti szabályokról szóló 469/2022. (XI. 21.) Korm. rendelet alapján a fenntartó kikérte a Lázár Ervin Város Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház (a továbbiakban: Intézmény) igazgatójának szakmai javaslatát az Intézmény minimális nyitvatartási idejére vonatkozóan. Az Intézmény vezetőjének javaslata 2022. november 23. napján megérkezett, amelyben foglaltakkal nem ért egyet a fenntartó.

A fenti tárgyú előterjesztéshez (a továbbiakban: Előterjesztés) a következő módosító indítványt nyújtom be.

a) Az Előterjesztés határozati javaslata mellékletének 17. sora az alábbi szövegrésszel egészül ki:

„(2023. évben ez körülbelül 20-30 %-os megtakarítást eredményezhet)”

b) Az Előterjesztés határozati javaslatának melléklete az alábbi 29-31. sorokkal egészül ki:

„29. 2023. január 1. napjától 2023. március 31. napjáig a Lázár Ervin Város Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház (a továbbiakban: Intézmény) heti egy alkalommal lesz nyitva, azzal, hogy ezen időszak alatt Pécel Város Óvodái Gesztenyés Tagóvodájának gyermekei részére a testnevelő foglalkozási lehetőséget az Intézményben biztosítani kell.

30. A Péceli Család- és Gyermejjóléti Szolgálat a székhelyeül, elhelyezésül szolgáló épületnek csak az 50 %-át használhatja, lezárásra kerül a konyhahelyiség, a gondozók által használt helyiség, az interjúkra használt helyiség és egy előtér.

31. A város közterületén a karácsonyi díszkivilágításból idén csak a „Boldog Karácsonyt” felirat lesz kihelyezve, a lámpaoszlopokra a LED díszek nem lesznek felszerelve. A Kossuth tér 3. szám előtt lévő fenyőfa feldíszítésre kerül, valamint az adventi koszorú és a betlehem épül meg.”

Az Előterjesztés módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Pécel, 2022. november 23.


Sarlós Imre
alpolgármester



